

Graduado de la Universidad Politécnica Salesiana Fecha de Impresión: 21 mayo 2024

AGUILAR AZOGUE HERNAN GUALBERTO

Correo electrónico: haguilar@est.ups.edu.ec

Título(s) obtenido(s):

LICENCIADO EN CIENCIAS DE LA EDUCACIÓN CON MENCIÓN EN DOCENCIA BÁSICA INTERCULTURAL BILINGÜE

Carrera: EDUCACIÓN INTERCULTURAL BILINGÜE

Nivel de estudios: TERCER NIVEL

Año de titulación: 2012

Sede: QUITO

Trabajo de titulación: GUIA DIDACTICA DEL CULTIVO DE PLANTAS NATIVAS Y

MEDICINALES DE LA ZONA, EN EL AREA DE CIENCIAS NATURALES PARA LOS NIÑOS/AS

DEL 8VO, 9NO Y 10MO DE EDUCACION GENERAL BASICA DE LA ESCUELA "RIO VERDE"

DE LA COMUNIDAD DE LANZAURCO DE LA PARROQUIA SALINAS, CANTON GUARANDA,

PROVINCIA BOLIVAR.

Ver información en www.ups.edu.ec